

区事

宝能“四中心一基金”落户广州开发区

4月18日,广州开发区与深圳市宝能投资集团有限公司(简称“宝能集团”)举行重大产业合作项目签约活动。宝能集团将在广州开发区布局“四中心一基金”系列项目,即宝能国际新贸易创新中心、宝能国际医疗中心、宝能国际智能制造创新中心、宝能国际科技创新中心,并搭建国内首只生物安全发展基金。

■新快报记者 李应华 李小萌 通讯员 曾妮 黄嘉庆 陈炳鑫

打造电池基地和总部基地

在广州知识城北部,宝能集团吸纳了日本顶级电池核心团队,计划在此建设8GWh新能源汽车动力电池生产基地。宝能计划新投资建设汽车研究院项目,立足于自主高端纯电动汽车的研发,将开展新能源、智能互联、自动驾驶等先进技术领域开发应用工作。汽车项目将形成宝能国际智能制造创新中心,将助推知识城千亿级新能源、新材料、智能制造产业集群的

形成。

此外,宝能还将集中发力科学城、黄埔港的总部基地。宝能集团在2017年在科学城中心区动工建设粤港澳大湾区总部大楼。该集团已收购该区的广州国际体育演艺中心。在此基础上,宝能将在该区的长岭居片区布局宝能国际医疗中心项目,拟打造涵盖国际医院及高端康养护理疗养院所的国际顶级高端智能医护康体疗养城,其中国际医院床位达2100个,高端护理康养单

元约3000套。

搭建国内首只生物安全发展基金

黄埔港是广州第二中央商务区(CBD)、广州人工智能和数字经济试验区的所在地,宝能集团将在此处布局宝能国际新贸易创新中心项目,拟建设国际顶级商业中心,包括一栋超高层标志性建筑,涵盖超甲级写字楼、超五星级酒店及高端商务会议中心等,用实际行动响应国家促进民间

投资、加强传统基础设施和新型基础设施投资、促进传统产业改造升级的号召。

与此同时,宝能集团将搭建首期总规模达100亿元的生物安全产业发展基金,这是国内首只生物安全发展基金。该基金将主要针对生物安全领域涉及到的各环节,以广州开发区相关产业项目为重点,助力该区内生物健康产业进一步聚集发展,打造全球生物安全产业新高地。

疫情下番禺的“待客之道”:

为隔离人员提供星级酒店服务



■番禺区亚朵酒店集中隔离点,党员先锋队的成员们穿戴防护服为隔离人员提供贴心的服务。
新快报记者 毕志毅/摄

新快报讯 记者谢源源 通讯员番宣报道 成立“尖刀班”冲在最前线、“金钥匙”会员带队,以星级酒店标准服务这个特殊时期来到广州番禺的乡亲和客人。近日,记者走访番禺区亚朵酒店集中隔离点了解到,目前,番禺区有26间实施健康观察的定点医院,对外籍人员和境外回来的人员,采取一视同仁的做法,提供专业、贴心的服务。

驻点在亚朵酒店的周超英,是番禺区疫情防控指挥协调组副组长、番发集

团团委书记,从3月22日至今,她和其他“尖刀班”成员就没有回过家,为隔离人员提供24小时服务。

考虑到在酒店集中隔离人员活动受限、生活不便等问题,这个90后姑娘主动发起暖心服务,当起兼职“跑腿”,在定点医院隔离人员的微信群内“接单”和“派单”,跑腿工作多的时候一天近40趟。这个“免费增值服务”为本就繁重的防疫任务增加了工作量,但周超英和她的队友们却乐在其中。

周超英说,她们尽量满足隔离人员

的需求,希望用最贴心的服务,让这些在非常时期来到番禺的宾客,记住番禺这座城市的友好。“很多人是第一次来广州,隔离期满,他们说下次有机会还要来番禺,再来番禺游玩,品尝番禺的美食。”

“‘金钥匙’会员懂外语,有沟通技巧,服务主动、细心。”番发集团团委书记梁焯妮介绍说,截至目前,仍有113名“尖刀班”成员坚守在番禺的定点医院、社区、疫情防控指挥机构的疫情防控矩阵中。

资讯

荔湾首次直播推动“全民阅读”

新快报讯 记者谢源源 通讯员荔宣报道 4月17日下午,由广州市荔湾区文明办、荔湾区新时代文明实践中心、荔湾区教育局、荔湾区文化广电旅游体育局、荔湾区妇女联合会主办的“品诗词雅韵 赏花乡芬芳”——2020年“书香荔湾”全民阅读系列活动线上交流会在芳村幼儿园正式开播。

与往年不同,荔湾区今年首次采用网上直播的形式,让各中小学生在家里就能云赏荔湾春意,云品中华诗词,云学岭南传统技艺。直播通过镜头,学子一同云赏芳村“岭南第一花乡”的风姿,感受荔湾的春意;进行朗诵,观赏艺术家小林老师为央视节目《中国诗词大会》所绘制的画作。中国非遗项目岭南押花艺术代表性传承人傅庆军老师展示了在家里如何简单制作岭南押花。

从化荔枝 献给最可爱的人

新快报讯 记者邓毅富 通讯员何艳娟 黄利谊报道 4月16日,从化生态设计小镇举办了“岭南荔枝文化季·生态从化 美丽定制”新闻发布会,会上,从化区十几家农旅企业将定制的115棵从化优质品种荔枝树,捐赠给广州11家支援湖北抗疫一线的医院及其医护人员。

广州市从化区政府副区长周耿斌表示,新冠肺炎疫情中,医护人员不畏艰难冲到抗疫一线,为全国人民做出了巨大贡献,并以行动展现责任担当,他们迎难而上、舍己为人、博施济众的精神值得我们学习。从化是世界知名的荔枝之乡,也是广州最大的荔枝产区,我们是怀着感恩的心,把最好的荔枝献给最可爱的人。

南沙区金隆小学金沙路校区9月开始招生

新快报讯 记者朱清海 通讯员陈梦蓝报道 4月17日,广州南沙区金隆小学(金沙路校区)正式挂牌,该校将由金隆小学统一管理,并于今年9月开始招生。

金隆小学(金沙路校区)位于南沙区南沙街金沙路西侧,设置36个班,占地面积20267平方米,总建筑面积约

10975平方米。该校由金隆小学统一管理,将在办学模式、教育理念、课程建设、教师管理、校园文化建设等各方面实现资源共享、特色发展、共同提升,进一步发挥区内优质品牌教育资源的辐射作用。

据介绍,该校将于今年9月开始招生,2020年计划招生540人,招生地段拟

为:逸涛雅苑、逸涛半岛、逸涛湾、广晟海韵兰庭、星河盛世、广晟沁园、阳光城丽景湾、富佳花园、裕兴花园、富港花园、紫茗花园、依山小筑、中央郡、南沙金湾、东瓜宇村、沙螺湾村、海棠花园、碧桂园蜜柚、滨海新城、坦头村。最终的招生人数和招生地段,以南沙区教育局最终发布的2020年招生细则(定稿)为准。